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  Відповідно до пункту 2.6 наказу Департаменту освіти і науки Сумської 

обласної державної адміністрації від 23.06.2023 № 271-ОД «Про виконання 

рішення колегії Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної 

адміністрації», з метою підвищення рівня професійної компетентності 

спеціалістів психологічної служби закладів освіти області перед керівниками 

органів управління освітою, закладів освіти поставлено завдання виділення 

окремого дня для самоосвіти спеціалістів психологічної служби.   

 Згідно з пунктом 5 розділу ІІІ Положення про психологічну службу в 

системі освіти України (затверджено наказом Міністерства освіти і науки 

України від 22.05.2018 р. № 509, зареєстровано в Міністерстві юстиції України) 

практичний психолог, соціальний педагог здійснюють практичну діяльність як 

у закладі освіти (психологічна просвіта, діагностична, консультативна, освітня 

діяльність, обробка результатів дослідження тощо), так і за його межами 

(підготовка до проведення заходів, оформлення робочої документації, 

планування, звітність, робота в навчально-методичних та наукових центрах 

тощо). 

 Відповідно до тимчасових нормативів часу на основні види робіт (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 28.12.2006 № 864 «Про планування 

діяльності та ведення документації соціальних педагогів, соціальних педагогів 

по роботі з дітьми-інвалідами системи Міністерства освіти і науки України»), за 

умови 40 годинного тижневого навантаження спеціаліста, в межах 

організаційно-методичної роботи щомісяця передбачено 8 годин для роботи в 

бібліотеці, самопідготовку; 8 годин – для участі в навчально-методичних 

семінарах. Ще 5 годин – для консультацій у  навчально-методичних та 

наукових центрах (на один захід). Пропонуємо в межах цих годин визначити та 
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затвердити наказом по органу управління освітою, закладу освіти один день на 

тиждень для підвищення професійної компетентності практичних психологів та 

соціальних педагогів. Цей день може буде використано спеціалістом чи то для 

участі в науково-методичному заході, чи то для самоосвіти. При цьому в 

журналі роботи мають бути прописані відповідні години та зміст роботи 

спеціаліста у цей день (наприклад, участь у вебінарі з теми…, консультація в 

навчально-методичному центрі, центрі професійного розвитку педагогічних 

працівників, опрацювання літератури з теми… тощо).   

 У той же час звертаємо увагу, що за умови винесення певних годин 

організаційно-методичної роботи на окремий день, пропорції розподілу 

навантаження спеціаліста протягом робочого дня змінюються: 5 год./3 год., де    

5 год. – це психологічна просвіта, діагностична, консультативна, освітня 

діяльність з учасниками освітнього процесу, обробка результатів дослідження 

тощо, 3 год. – організаційно-методична робота. Відповідні зміни мають бути 

відображені в журналі роботи практичного психолога, соціального педагога. 
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